
    

 

 
Spoštovane stanovalke, stanovalci 
in svojci! 
 

  
„To smo mi. SeneCura Žiri, Dom prijaznih in 
srčnih ljudi. S skrbnostjo in občutkom skrbimo 
za sočloveka, ne ustavi nas nobena ovira ali 
prepreka. Tu smo za vas, da krajšamo vam čas 
in narišemo nasmeh na obraz. Obljubimo, da 
se bomo trudili še naprej, da boste naši dragi 
stanovalci in svojci, na nas ponosni kot doslej.“ 
 
September se je v Domu začel bolj umirjeno. 
Pripravljali smo ustvarjalne delavnice, pekli 
piškote, se družili na prostem, imeli skupne 
telovadbe. Druga polovica meseca pa je bila 
namenjena ozaveščanju javnosti o 
Alzheimerjevi bolezni. Na svetovni dan 
Alzheimerjeve bolezni smo organizirali 
dogodek »Sprehod za spomin«. Ker pa nam 
vreme ni bilo najbolj naklonjeno, smo naš 
prvotni načrt hitro spremenili in tako smo na ta 
dan uspešno izvedli »Telovadbo za spomin«.  
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Gospa Gladek Ljudmila  
Gospod Grahek Andrej 
 
 

 
Gospa Skube Frančiška 
Gospa Šmid Marija 
Gospod Slemc Valentin 

 

Ni lepšega, kot vonj sveže pečenih piškotov. 
V začetku septembra je po naših hodnikih 
ponovno zadišalo po sladkem. Pridne in 
spretne roke naših stanovalcev in zaposlenih 
so ustvarile vanilijeve in orehove lunce in 
lahko vam povemo, da so bile odlične. 

 

 

 

 

V septembru smo izvajali tudi različne 
ustvarjalne delavnice, od izdelovanja nakita iz 
polimerne mase, izdelovanja buč iz papirja, do 
barvanja/ustvarjanja rožic iz storžev. Še sami 
smo bili presenečeni nad tem, kakšne 
umetnine so nastale izpod naših prstov. In 
komaj čakamo, da vam bomo lahko kmalu 
pokazali tudi končne izdelke. 

Vse najboljše 

Dogajanje v domu 



 
September je svetovni mesec Alzheimerjeve 
bolezni, 21. september pa svetovni dan 
Alzheimerjeve bolezni. Letošnji slogan »Nikoli 
prezgodaj, nikoli prepozno« se osredotoča na 
pomen prepoznavanja dejavnikov tveganja in 
sprejemanje proaktivnih ukrepov za 
zmanjšanje tveganja in preprečevanja pojava 
demence.  

 

 

 

 
 
 

 

Na svetovni dan Alzheimerjeve bolezni smo 
želeli organizirati Sprehod za spomin. Ker pa 
nam vreme ni bilo naklonjeno, smo sprejeli 
plan B. S stanovalci in svojci smo izvedli 
»Telovadbo za spomin« v pritličju doma, 
potem pa z Žabari, ljudskimi pevci iz Poljanske 
doline, skupaj zapeli, in ne le to, tudi zaplesali 
smo! Hvala gostom iz sosednje občine za 
odličen nastop in energijo. In hvala tudi 
svojcem, ki ste se odzvali v takem številu. 
Zagotovo bomo v prihodnje organizirali še 
več skupnih dogodkov in druženj, saj se 
zavedamo, kako pomembno je naše 
sodelovanje. 
 
 

 



 

 

Gospa Pevec je stanovalka Doma v Žireh od 
decembra 2022. 

 

Rojena je bila na Dolenjskem, kjer je do 
desetega leta živela v številčni družini. Skupaj je 
bilo sedem otrok, 5 deklet in 2 fanta. Pri 10ih 
letih je šla živeti k teti v Mirno Peč, v Novem 
Mestu pa je obiskovala šolo in se izšolala za 
trgovko. Tam je tudi spoznala svojega 
življenjskega sopotnika, s katerim se je poročila 
leta 1959. V zakonu sta se jima rodila dva otroka, 
hčerka in sin, za katera pove, da je neizmerno 
srečna, da ju ima in da je nanju zelo ponosna. 
Ima tudi pet vnukov in eno pravnukinjo. Njeno 
sobo krasi ogromno lepih fotografij in 
spominov. 

Gospa pove, da je v Domu zelo zadovoljna, 
tukaj si je našla dragocene prijatelje, ki so ji kot 
druga družina.  

Za selitev v Dom so se z družino odločili, saj 
doma ne bi zmogla več živeti sama, ker so 
svojci zaradi službenih obveznosti pogosto 
odsotni. S svojo odločitvijo je zadovoljna, 
vendar pa obenem pove, da je »dom pa vseeno 
dom«.  

 

  

 

 

 

 

 
 

 

V tokratni izdaji z vami delimo zgodbo naše 

stanovalke, gospe Štefanije Pevec. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vaše zgodbe  


